Opgave MULO-A Meetkunde Algemeen 1939
Opgave 1

Van een rechthoek is de stompe hoek tussen de diagonalen 120
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. Een diagonaal is 8 cm.
Bereken de oppervlakte van de rechthoek.

Opgave 2
Construeer driehoek ABC als hiervan gegeven zijn:
1. De zwaartelijn uit A (
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 6 cm).

2. De zwaartelijn uit C (
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 7 cm).

3. De loodlijn uit het snijpunt van deze zwaartelijnen op AB (
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 2 cm).

Opgave 3

Van trapezium ABCD is AB//DC. Het midden van AB is P, het midden van CD is Q en het midden van PQ is R. Men trekt een rechte lijn door R, die CD in E en AB in F snijdt (E tussen C en D, F tussen A en B).
Bewijs, dat EF het trapezium verdeelt in twee delen, die gelijke oppervlakten hebben.

Opgave 4

Met basis AB van scherphoekige driehoek ABC als middellijn beschrijft men een cirkel, die AC in E en BC in D snijdt.
AE 
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=

cm, EC 
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cm en CD 
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=

cm.

Bereken BC, AD en de oppervlakte van driehoek ABC.
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